

家门口的小花猫

●卢晓瑭 lsy2304131 龙源湖实验小学三(4)班

清晨,太阳钻出温暖的被窝,开始了一天的工作。小鸟在天空飞翔,一边飞一边叽叽喳喳地叫着,好像在说:“起床啦!起床啦!”正是这清脆的鸟叫声,叫醒了还在睡梦中的我。

刚来到小院子里,我就发现不远处的草丛中,有一双眼睛正在盯着我,我蹲下来仔细地观察着。

哦!原来是一只小花猫。它的身上湿漉漉的,看上去很冷,好似刚刚从狂风暴雨中走出来一般,两只小脚冻得瑟瑟发抖。它的眼睛一半是黄色一半是蓝色,身上有着黄一块白一块的斑纹,腿上有很多没有清理过的伤口,估计是经历了太多的风吹雨打吧。

看到小猫这副楚楚可怜的样子,

我实在是于心不忍。于是,我从包里取出火腿肠。它一看到有好吃的,就大口大口地吃了起来。我伸出小手,它并没有跑走,而是乖乖地趴下,闭上那双水汪汪的大眼睛,好像在享受主人的抚摸一般。

一次偶然的相遇,让我认识了这位新朋友。

(指导老师:马芬芬)



甲虫

●邓雅宁 tn2312018 塔南路小学一(3)班
(指导老师:李文蔚)

清明上河园一日游

●李梓烁 lyh2309102 龙源湖学校二(8)班

一个周末的早上,妈妈带我和姐姐去清明上河园游玩。经过两个小时的车程,我们终于到达了清明上河园。

一走进正门,映入眼帘的是张择端的雕像,雕像后面是清明上河图的浮雕。周围大大小小的城楼气势雄伟,让我想起北宋都城开封的繁荣景象。

园内有很多汉服服装店,我和姐姐走进一家店,挑选了各自喜欢的汉服。换上衣服后,我感觉自己好像穿越到了北宋一样。

我们观看了景区精彩的演出,如《大宋·东京梦华》《岳飞枪挑小梁王》《大宋·东京保卫战》等。我最喜欢《大宋·东京保卫战》,讲的是大宋保卫东京和金兵打斗的场景。两艘大船发起了猛烈的攻击,炮火冲天,让人感到震耳欲聋,让人们仿佛置身于战场中,非常紧张。最终,宋军获得了胜利,金兵落荒而逃。

清明上河园还有许许多多好看、好玩的节目,我们玩得很开心。这真是一次难忘的旅行呀!

(指导老师:毕霞)

可爱的小熊玩偶

●李霏森 hy2306072 环南一小二(6)班

有一次,我去姑姑家做客,姑姑送了我一个小熊玩偶,它是我最喜欢的玩具。小熊玩偶有着金黄色的毛,太阳光一照,非常漂亮。它有一双黑黑的眼睛,看上去非常有神。

白天,我会和小熊玩偶一起玩过家家,我是姐姐,它是妹妹,我会照顾它吃饭,陪它做游戏、玩耍,哄它睡觉……晚上,我会把它放在枕边,给它讲睡前故事,和它说悄悄话,让它陪我一起入睡。

有了小熊玩偶的陪伴,我也学会了怎样照顾家人。和小熊玩偶一起玩,我觉得很开心!



雪人

●陈思颖 hy2306077 环南一小二(7)班



带翅膀的小女孩

●申雅慧 xsl2311109 学生路小学一(6)班



小松鼠

●杨鑫宇 tn2312090 塔南路小学二(1)班



向阳而生

●刘家馨 lyh2311001 龙源湖学校二(8)班
(指导老师:毕霞)

我心中最美的花

●刘谨瑜 hy2312578
环南一小三(10)班(指导老师:李丽莉)

陪伴我的小路

●许雅心 lyh202302229
龙源湖学校三(4)班

不知不觉中,从家门口到学校的小路陪伴我三年了。我每天上学放学都要经过它,这条小路对我来说是那么熟悉和亲切。

每天早晨,伴着明媚的阳光,我踏上学校的小路。路旁是高大挺拔的大树,如同一个个战士站在路旁。路边的草丛中生长着各种各样的小花,金黄色的小野菊在微风中翩翩起舞;有几朵淡紫色的小花也在努力地长高,想让路人看到自己;还有一簇簇的太阳花,在阳光下微笑……这一路的风景让我心情无比愉悦,加快了上学的脚步。

放学了,我迈着轻快的步伐走出校园,踏上了回家的路。回家的路和早上的路是截然不同的。路的一边,是一家家的店铺,有饭店、药店、理发店,还有小商店。理发店里,理发师在给客人理发、洗头发。饭店里,传出一阵阵香味,馋得我直流口水,只见人们围坐在桌子旁边品尝着美味的饭菜。

这就是陪伴我的那条小路,虽然它很短,但是丰富多彩。

回家的路

●李姝妍 lyh202302009
龙源湖学校二(8)班

一个风和日丽的下午,我和妈妈走回家的小路上,地上铺了一大片的落叶,像是给大地披上了金色的地毯,身旁的大树时不时飘落下几片叶子,像翩翩起舞的蝴蝶。

一路上,我看到了很多不同形状的叶子,有长条形的,有椭圆形的,还有像飞蛾形状的枯叶……忽然,我发现了一片非常大的梧桐叶,我捡起来一看居然比我的脸盘还大,我让妈妈放进袋子里收集起来。在草地上有很多蒲公英,让我想起了课文《植物妈妈有办法》,我知道蒲公英是靠风传播种子的,所以我就吸了长长的一口气,把蒲公英宝宝们吹向了天空。看着在空中遨游的蒲公英宝宝,我喊道:“去吧,宝宝们,离开妈妈奔跑吧!”

踏着轻快的步伐我们继续前行,微风吹过,身旁出现一排柳树,长长的柳条已经垂到地上,像是老人花白的胡须。我和妈妈走在垂柳道上,时而会被柳条缠住胳膊,时而会被绊住脚,像在丛林里探险一样,真是太有趣了! (指导老师:毕霞)